KAYABAŞI MATEMATİK TESTİ

6.SINIF

1.“m” bir doğal sayıdır. 5 < m < 12 koşulunu gerçekleyen kümenin kaç  

        tane elemanı vardır ?

           a) 3                      b) 4                      c) 5                      d) 6  
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= ? İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir ?

          a) 3                      b) 2                      c) 1                      d) 0

3.Bir bölme işleminde bölünen 378, bölüm 25 ve kalan 3  olduğuna göre, 

    bölen kaçtır ?

         a) 13                    b) 14                    c) 15                    d) 16

4.Bir bölme işleminde bölen 12, bölüm 5 ve kalan 3 olduğuna göre    

   bölünenin 5 ile bölünmesinden elde edilen kalan aşağıdakilerden   

   hangisidir ?

         a) 2                      b) 3                      c) 4                      d) 5
5.Bir bölme işleminde bölüm 20 dir. Bölünen, bölümün 5 katı olduğuna  

   göre, bölen aşağıdakilerden hangisidir ?

         a) 3                      b) 4                      c) 5                      d) 6

6.Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri 7, çarpım 49 ise, diğer çarpan  

   aşağıdakilerden hangisidir ?

         a) 4                      b) 5                      c) 6                      d) 7

7.Bir doğal sayının 4 katının 3 eksiği 61 ise, bu doğal sayının yarısı 

    aşağıdakilerden hangisidir ?

         a) 6                      b) 7                      c) 8                      d) 16

8.Annesinin yaşı Özlemin yaşının 3 katından 3 yaş eksiktir. Yaşlarının  

    toplamı 37 olduğuna göre, Özlem kaç yaşındadır ?

        a) 10                     b) 20                    c) 25                    d) 30

9.Hangi sayının 6 katının 5 eksiği 19 dur ?

        a) 3                       b) 4                      c) 5                      d) 6

10.Bir kümesteki tavuklar ile tavşanların sayısı 50 dir. Bu kümesteki 

     ayakların sayısı 140 olduğuna göre, tavukların sayısı kaçtır ?

          a) 30                    b) 25                   c) 20                    d) 15

7.SINIF

1.Bir sayının 4/5 inin 3 fazlası aynı sayıya eşittir. Bu sayı kaçtır?

        a)15                     b)20                      c)25                     d)30

2.Dörtte birinin 3 fazlası kendisine eşit olan sayı kaçtır?

       a)12                     b)6                       c)10                    d)4

3.Üç arkadaş 53 tane bilyeyi birinci ikinciden 1 fazla, ikinci ise  üçüncüden 2 

   fazla bilye alarak paylaşıyorlar. Buna göre en az bilye  alan, kaç tane   

   almıştır?

     a)14                     b)15                c)16                 d)17

4.Anne ile 3 çocuğunun yaşları toplamı 61 dir. 3 yıl sonra annenin yaşı,   

    çocukların yaşları toplamının 2 katının 2 eksiği olacaktır. Annenin şimdiki 

    yaşı kaçtır?

     a)40                       b)45                 c)50                 d)55

5.3 çocuğun bugünkü yaşları toplamı 30 dur. 5 yıl sonra çocukların  

   yaşları toplamı kaç olur?

a)35                       b)40                  c)45                 d)50

6.Bir sınıftaki sıralara öğrenciler üçer otururlarsa 9 kişi, ikişer 
   otururlarsa 14 kişi ayakta kalıyor. Buna göre sınıfta kaç sıra vardır?

a)5                        b)7                     c)15                   d)23

7.Bir işçi belli bir işi 10 günde, başka bir işçi de aynı işi 15 günde 
   bitirebilmektedir. İki işçi bu işi birlikte kaç günde bitirebilir?

a)5                      b)6                       c)7                       d)8

8.İki işçi bir işi 12 günde yapıyorlar. Birinci işçi tek başına 36 günde 
    yaparsa, ikinci işçi aynı işi kaç günde yapar?

a)9                      b)12                      c)18                   d)24

9.Ardışık iki çift sayının toplamı 86 ise bunlardan büyük olanı kaçtır?

a)44                    b)42                      c)40                     d)38

10.2/5 i dolu olan süt kabına 3 litre daha süt eklenince kabın yarısı dolmuştur. Buna göre, kap tam dolu iken kaç litre süt alır?

a)18                    b)24                      c)27                     d)30 

8.SINIF

    1. MN ve AB iki basamaklı sayılar olmak üzere;


[image: image2.wmf]0,0,

,,

ABMN

ABMN

+

+

işleminin sonucu kaçtır?
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   2. A ve B şehirleri arası 360 km.dir.I. taşıt bu yolu 5 saatte II.taşıt  

       ise bu yolu 6 saatte almaktadır.

       Buna göre aşağıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur?

1. I taşıtın diğerinden saatte 12 km daha fazladır.

2. I.taşıt , A dan aynı anda yola çıktıklarında  B ye vardığı anda diğerinden 72 km önde olacaktır.

3. II. Taşıt yolun 300 km lik kısmını 5 saatte alır.

       A)1                       B)3                  C) 2 ve 3            D)1ve 3
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 denkleminin çözüm kümesi  

    nedir?

       A)0                       B)9                  C) 18                 D)27

4.İki sayının toplamı 80dir.Büyük sayının 3 katı ile küçük sayının 2  

    katının farkı 50 dir.Bu sayıları bulunuz.

A)38,42                      B)37,42                 C) 36,41           D)38,40

5. A( -2;3) noktasının orijine göre simetriği hangisidir?

   A)(2,-3)                      B)(-2;-3)                 C) (2;-3)           D)(2;3)

6. Aralarında asal olan 2 sayıdan biri 21 ise diğeri 2 basamaklı en çok hangi   

    sayı olabilir?

       A)97                      B)96                 C) 95               D)99

7.En büyük ortak bölenleri 12, en küçük ortak katları 336 olan iki 

    sayıdan biri 48 ise diğeri kaçtır?

       A)82                     B)83                 C) 84               D)85

8. 
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 çarpımının bir rasyonel sayı olabilmesi 

     için aşağıdakilerden hangisi ile çarpılmalıdır?
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        A)0                 B)1                      C) 2                 D)8

10.

 işleminin sonucu kaçtır?
        A)-1 1/2               B)-1                  C) 1               D)36/49

                               CEVAP  ANAHTAR

6.SINIF                  7.SINIF             8.SINIF

1-D                        1-A                    1-B

2-C                         2-D                   2-C

3-C                         3-C                   3-A

4-B                         4-B                    4-A 

5-C                         5-C                    5-A

6-D                         6-A                    6-A

7-D                         7-B                    7-C 

8-A                         8-C                    8-D

9-B                         9-A                    9-B 

10-A                       10-D                  10-D
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